
 

2023. évi Eseményeink áttekintése 

2023.03.12. Tavaszi zsongással kezdtük ezt az évet. Kirándulásunk a Bakonyba 
vezetett, pontosan a Gaja patak mentén. Célunk a Római-fürdő vízesés 
felfedezése volt. 

 Bakonynána – Római-fürdő vízesés – Római-fürdő szurdok – Vadalmás-forrás - A Gaja-
patak másik oldalán vissza Bakonynánára 

 

 

 

 

 

 

 Az erdei munkások oszlopa 
melletti pihenőben 

 

     

 A Római-fürdő 
vízesésnél. 

 

 

 

Összesen: 8,02 km 

 



 

2023.03.26. Tavaszelő kirándulás 

  

 Esztergom (parkoló) – Csurgó-kút – Vaskapu (404m) – Hármas-szikla – Kis-Strázsa-hegyi 
kilátó – Esztergom (parkoló) 

Az év második eseményünket is a fővárostól távolabb szerveztük meg. Esztergom volt a 
kiindulási pontunk és ugyan itt volt a cél is. Az első célpontunk a Vaskapu volt. Menet 
közben megpihentünk a Csurgó-kútnál, mely után a sárga háromszög jelzésen folyamatos 
emelkedőn értünk a Vaskapuhoz. Az itt üzemelő étteremben ittunk egy finom forró csokit 
és folytattuk utunkat lefelé előbb a piros jelzésen, készítettünk egy csapatképet 
háttérben Esztergom látképével és haladtunk tovább a piros jelzésen. Útközben 
véletlenül egy hihetetlen gyűjteményre akadtunk az egyik pincében. Egy idős bácsi invitált 
be, hogy megmutassa élete gyűjteményét. Mindenféle dologgal találkozhattunk itt. Volt 
itt többféle világháborús katonasapka, levente-igazolvány, régi kerékpár, különböző 
szekerek, jelvények, térképek, és még sorolhatnánk sokáig. Mivel sokat időztünk ezen a 
különleges kiállításon, igyekeznünk kellett a másik célunk felé, a Kis-Strázsa-hegyhez. Itt 
található egy kilátó és egy kőfejtő. A területen található a Strázsa-hegyi tanösvény is. 

 

 

 

 

Csurgó-
kútnál 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A különleges tárlat 

A Kis-
Strázsa-hegyen 

 

 

 

Teljesítményünk 18,14 km lett. 

 

2023.04.07. A Nagypénteki ballagás a hegyekben rendezvényünk az időjárás miatt elmaradt. 

2023.04.15. A Tavaszhó kirándulásunk újból lemondásra került az időjárás miatt. 

2023.05.21. A BVKK kerékpáros túrakupa sorozatának 1. szakasza 

 Már több éves hagyomány csapatunknál, hogy részt veszünk a BVKK rendezvényein. Idén 
is így történt. Két távon is képviseltük egyesületünket (35km és 100km). 

 

 

 

 

 

 A képek a BVKK engedélyével. 

 Ezen a kiránduláson 35 km-t és 101,96km-t teljesítettünk. 

  



 

2023.06.03. Szent Iván havi kirándulás 

 Felsőtold – Isten tenyere kilátó – Szár-hegy (410m) – Hollókő vára – Hollókő – Felsőtold 

 Idén már harmadik alkalommal szakadtunk el a fővárostól, hogy kiránduljunk egyet. Ez 
mindenképp rekord számunkra egy adott éven belül. Felsőtoldot autóval közelítettük 
meg, ahonnan a kék túra útvonalán haladtunk céljaink felé. Először az egyedi Isten 
tenyere kilátóhoz látogattunk el, majd tovább haladtunk a Szár-hegyen és jutottunk el 
Hollókő várához, amit meg is tekintettünk. Innen besétáltunk Hollókőre, ahol helyi 
termelőktől vásároltunk is (szörpöket és szárított gombaport). Utunk visszafelé 
kalandosra sikerült, hiszen a kijelölt túraútvonal csak kalandosan, időnként fejmagasságig 
érő fűszerű növényzet között vezetett. Láttunk hatalmas hangyavárakat is, szinte egyik a 
másikig ért. Végül sikerült visszatérnünk a kiindulási pontunkra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ezen a túránkon 10,08km-t teljesítettünk. 

  



 

2023.06.25. A BVKK kerékpáros túrakupa sorozatának 2. szakasza, a TA-BU rendezvény 

 A második szakaszon is elindultunk, hiszen a nyári országjáró túránkra ez nagyszerű 
felkészülési lehetőség. A 6 főből, sajnos csak öten értek célba, egyikünknél technikai 
problémák miatt nem volt teljesíthető a táv. Idén már 3 távon indultunk 
(35, 100 és 200 km-en). 

  

  

 

 

 A képek a BVKK engedélyével. 

 

 

2023.07.01. Túrafelkészítő kerekezés 1. célja Kismaros volt. 

 Megyeri-híd budai hídfő – Göd – Vác – Kismaros – Királyrét – Kismaros – Vác – Göd – 
Megyeri-híd budai hídfő 

Az előző évben már jártunk erre. Mivel nem sok emelkedő van ezen az útvonalon, ezért 
felkészítő útvonalnak kiváló. Most is célunk egy fagyizó volt Kismaroson. Ketten tovább 

tekertünk Királyrétig, amíg a többiek pihentek a cukrászdánál. Csodálatos 
időnk volt és nagyon jól 

éreztük magunkat. 

 

 

 

 

A leghosszabb útvonal 87,3 km lett. 

  



 

2023.07.21-27. Magyarország természeti és kulturális értékeinek felfedezése kerékpárral és gyalog 

 Az év lejobban várt eseményét, a honismereti kerékpártúránkat egy régóta nem 
látogatott helyszínre terveztük. Ezen a helyen legutoljára 30 éve, még az egyesület 
megalakulása előtt jártunk. Itt most új barátokra leltünk szállásadóink személyében. Itt 
nem tudtunk volna egyszerre megszállni, ha pályázatból nem kapunk lehetőséget 
sátorbeszerzésre. Innen kerékpárral ellátogattunk Pannonhalmára, ahol a Bencés 
Főapátságot járhattuk be, mellette a Boldog Mór-kilátót és a lombkoronaösvényt is. Ez 
után a Lilahegyi kilátóhoz jutottunk el kalandos, úttalan utakon. Továbbá eltekertünk 
Celldömölkön keresztül Sitkére is, a kápolnához, majd Csesznek várát is megtekintettük. 

 Külön programokat is szerveztünk. Ilyen volt Bakonybélen a Pannon csillagdában egy 
éjszakai program és Celldömölk mellett a Kemenes Vulkánparkban, Pápán az Esterházy-
kastélyban történt látogatásunk is. Vendéglátónk, a Polgármester volt és elhivatott 
helytörténet gyűjtő. Ezáltal sok történetet hallhatunk. Segítségével bejuthattunk a 
Somogyi-kastélyba, mely ma iskola és a műemlék evangélikus templomba is. 
Megmutatta, hogy milyen munkahelyteremtő program működik náluk és azt is, hogy egy 
avarkori ház is rekonstrukció alatt van. 

 Szakmai továbbképzésünket is Lovászpatonán tartottuk meg. Idei fókuszunk a kerékpárok 
karbantartása és biztonságos üzemeltetése volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az egy hét alatt összesen: 336,10 km-t 
kerekeztünk. 

 

 

  



 

2023.08.13. Augusztusi tekergésünket a Pilisben tartottuk meg. 

 Békásmegyer (Piac) – Szentendre – Visegrád – Pap-rét – Pilisszentlászló, Hegytető – 
Szentendre – Békásmegyer (Piac) 

 Békásmegyerről indultunk, a piac mellől. Utunk Szentendrén át Visegrádra vezetett. Innen 
Pap-rét felé vettük az irányt. Az emelkedős helyenként kifogásolható út után pihentünk a 
rét melletti esőbeállónál. Innen leereszkedtünk egy erdészeti úton Pilisszentlászló 
Hegytetőre, ahonnan már a műúton folytattuk utunkat és végül megérkeztünk 
kiindulópontunkhoz, Békásmegyerre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ezen a túránkon 63,49km-t teljesítettünk. 

 

2023.08.20. Szent István napi barangolásunk elmaradt. 

 

2023.09.10. Keviczky József kerékpáros teljesítménytúra 3. szakasz, a BVKK szervezésében 

 A túrakupa sorozatot lezáró eseményen újból részt vettünk.  

 

 

 

 



 

2023.10.23. Mindszent havi kirándulásunkat az időjárási körülmények miatt elhalasztottuk. 

 

2023.11.04. Mindszent havi kirándulásunkat, ebben az új időpontban rendeztük meg. 

 Pilisszentkereszt – Ciszterci apátság romjai – Klastrom-forrás – Vaskapu-szikla (560m) – 
Pilis-tető (756m) Boldog Özséb-kilátó – Pilis Déli kilátó - Pilisszentkereszt 

 Pilisszentkereszt központjában találkoztunk. Ezt 
a kirándulásunkat új időpontban tudtuk megtartani. Utunk a 
helyi Ciszterci apátság és a Klastrom-forrás 
mentén haladt, majd egy meredek 
ösvényen felkapaszkodva a Vaskapu-
sziklához jutottunk el. Szusszanás után 

meg sem álltunk a 
Pilis-tetőig, 
ahonnan 
káprázatos 
kilátás nyílt a 
környékre. 

Leereszkedve 
az ösvényen a Pilis 

Déli 
kilátópontról is 

körbe 
néztünk, 
majd 
visszaérve 

Pilisszentkeresztre, 
beültünk egy süteményre 

a helyi cukrászdába. 

 

 

 Ma 
11,30km-t sétáltunk, a káprázatos 

időben. 

2023.12.10. Adventi séta a hegyekben 

 Sajnos az időjárás idén már nem először kényszerített arra, hogy lemondjuk 
rendezvényünket. 

  



 

2023.12.31. Szilveszteri botorkálás 

Városmajor, Fogaskerekű – Sváb-hegy – Mindszenty szobor – Úti Madonna kápolna – 
Farkasvölgyi víznyelő – Normafa 

Idén újból hétvégére esett az év utolsó napja, ezért sikerült újból így búcsúztatnunk az 
óévet. Az előző évi útvonalat egy picit átdolgozva újból a Budai-hegyekbe eredtünk. A 
Városmajorban, a fogaskerekű végállomásánál találkoztunk, ahonnan a fogassal a Sváb-
hegyre mentünk. Innen először a Széchenyi-emlékműhöz sétáltunk, majd tovább a 

Mindszenty József bíboros szobrához. A következő megállónk az Úti 
Madonna kápolnánál volt. A Farkasvölgyi víznyelőnél 

megálltunk egy kicsit és a Normafáig meg sem 
álltunk. 

Itt finom 
réteseket 

ettünk és busszal 
visszaindultunk a Széll 
Kálmán tér felé. 

Ezen a 
kirándulásunkon 17-en ettünk 

részt és összesen 6,5 km-t sétáltunk. 

Boldog Új Évet kívánunk! 

 

 

 

 

Jövőre tarts velünk Te is! 


